

COMUNICAT DE PRESĂ

Trafic rutier restricționat pe timpul nopții pe aliniamentul viitoarei Magistrale 6

București, 29 Martie, 2023 – Metrorex informează că, în acest sfârșit de săptămână, traficul rutier va fi restricționat pe timpul nopții, pentru a permite montarea reperelor topografice pe pereții pasajului Băneasa, de pe aliniamentul viitoarei Magistrale M6, Secțiunea Sud, în cadrul contractului de execuție „Legătura rețelei de metrou cu Aeroportul Internațional Henri Coandă - Otopeni (Magistrala 6. 1 Mai-Otopeni). Proiectare și execuție structură de rezistență stații, galerii și tuneluri. Lotul 1. – 1 Mai-Tokyo”.

Astfel, în noaptea de 29.03.2024, începând cu ora 23:00 , până sâmbătă, 30.03.2024, la ora 05:00, circulația va fi restricționată pe prima bandă a Pasajului Băneasa, pe sensul către București.

De asemenea, în noaptea de 30.03.2024, începând de la ora 23:00 , până la 31.03.2024, ora 05:00, va fi restricționată circulația pe prima bandă a Pasajului Băneasa, pe sensul către Otopeni.

Aceste măsuri se derulează cu avizul CNAIR și IGPR, iar, cu excepția intervalelor menționate, circulația pe DN1, pe sectorul specificat, se va desfășura în condiții normale, pe cele două benzi de circulație aferente fiecărui sens de deplasare.

Mulțumim pentru înțelegere tuturor participanților la trafic pe ruta menționată.

Proiectul "Magistrala 6. 1 Mai - Otopeni, Legătura rețelei de metrou cu Aeroportul Internațional Henri Coandă - Otopeni" este unul de utilitate publică, de interes național, conform Hotărârii Guvernului nr. 496/2017, cu modificările și completările ulterioare, prin care se asigură nevoile de mobilitate ale persoanelor prin dezvoltarea rețelei de transport trans european (TEN-T).

DIRECTOR GENERAL,
Ec. Mariana MICLĂUȘ

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRRoficial/>